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 Drodzy Czytelnicy, zapraszamy do przeczytania kolejnego numeru FORUM. 

    W tym roku, wielu absolwentów szkół podstawowych powiatu nyskiego wybrało naszą szkołę, 

żeby zdobyć tu wymarzony zawód i wykształcenie.  

    Dnia 7 listopada 2024 roku zgodnie z wieloletnią tradycją miało miejsce uroczyste ślubowanie 

uczniów klas pierwszych, których  zapoznano z historią szkoły, przypomniano podstawowe prawa 

 i obowiązki ucznia zapisane w Statutach szkół wchodzących w skład Zespołu Szkół 

Technicznych. Następnie uczniowie z poszczególnych klas pierwszych złożyli uroczyste 

ślubowanie stając się  

w ten sposób pełnoprawnymi członkami społeczności szkolnej. Relację z tej uroczystości 

przeczytacie w tym numerze Forum. 

We wrześniu 2024 roku m.in. tereny naszego powiatu dotknęła powódź. Nasza szkoła podobnie jak 

wiele innych poniosła duże straty. Otrzymaliśmy i nadal otrzymujemy wsparcie w postaci prac 

remontowych, materiałów, sprzętu, mebli, środków finansowych od wielu instytucji i szkół z całej 

Polski, za co jesteśmy niezmiernie wdzięczni i serdecznie wszystkim dziękujemy. Dzięki temu 

wsparciu oraz pracy uczniów i pracowników naszej szkoły, uczymy się, działamy i realizujemy 

swoje pasje biorąc udział w konkursach, organizując uroczystości szkolne i działając na rzecz 

rozwoju szkoły. Jesteśmy dobrze zorganizowaną, zgraną drużyną.  

Zapraszamy do przeczytania relacji z wielu wydarzeń, które odbywały się w naszej szkole i nie 

tylko. 

 

Redakcja FORUM ZST 
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UROCZYSTE 

ROZPOCZĘCIE ROKU 

SZKOLNEGO 2024/2025 
W tym roku wyjątkowo,  

bo dopiero 2 września rozpoczął 

się nowy rok szkolny 2024/2025. 

Uczniowie Zespołu Szkół 

Technicznych w Nysie wrócili po 

wakacyjnej przerwie, aby 

zdobywać wiedzę, osiągać liczne 

sukcesy, ale także by nawiązywać nowe przyjaźnie i zdobywać nowe doświadczenia 

związane z wybranym zawodem. 

Dyrektor szkoły p. Joanna Pędzik w imieniu swoim oraz przedstawiciela Starostwa 

Powiatowego w Nysie p. Tomasza Jazienickiego serdecznie powitała grono 

pedagogiczne, rodziców, ale przede wszystkim pierwszoklasistów, którzy 

rozpoczynają swoją przygodę ze szkołą. Poszczególne klasy poznały swoich 

wychowawców, z którymi spędzą najbliższe lata wspólnej edukacji. Następnie 

wszyscy przeszli do klas, by tam spotkać się po wakacyjnej przerwie. 

Wszystkim życzymy udanego roku szkolnego, a dla pesymistów mamy dobrą 

wiadomość! Kolejne wakacje na pewno nadejdą. 

Wszystkim uczniom i nauczycielom życzymy wielu sukcesów i satysfakcji  

w nowym roku szkolnym 2024/2025. 

Narodowe Czytanie w bibliotece szkolnej 

Akcja Narodowe Czytanie zapoczątkowana została 2012 roku. Jej celem jest 
popularyzacja czytelnictwa  
i promowanie literatury polskiej. 
Tegorocznym utworem literackim 
jest Kordian Juliusza Słowackiego.  
W bibliotece szkolnej uczniowie 
zaprezentowali fragmenty utworu. 
Można także obejrzeć gazetkę  
i wystawę książek poświęconych  
Kordianowi oraz cytaty utworu. 

D.S. 
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Całoroczna zbiórka darów książkowych na 
rzecz biblioteki szkolnej 

Opis działania: 

1. Organizatorem zbiórki książek jest biblioteka 

szkolna. 

2. Zbiórka trwać będzie cały rok szkolny 2024/2025. 

3. Książki należy przekazać do biblioteki szkolnej  

w godzinach jej otwarcia tj. 8:00 – 14:00. 

4. Wszystkie przyjęte książki zostaną oznaczone jako 

„Egzemplarz przekazany w ramach Szkolnej 

Zbiórki Książek”. 

5. Zostanie ogłoszona lista darczyńców. 

6. Uczniowie, którzy ofiarują książkę otrzymają 

pochwałę. 

7. Stan przekazanych darów powinien być dobry. 

8. W ramach akcji do biblioteki można przekazać: lektury szkolne, literaturę piękną (dla 

młodzieży, dorosłych), literaturę popularno – naukową. 

9. Wszystkich czytelników i sympatyków książek zapraszamy do włączenia się do akcji. 

                                                                                                                                    D.S. 

 

Dzień Edukacji 
Narodowej 

Dzień Edukacji Narodowej jest 

obchodzony każdego roku 

 14 października. To święto 

związane jest z ważnym 

wydarzeniem historycznym. Komisja 

Edukacji Narodowej, była 

pierwszym ministerstwem oświaty  

w Europie. Powołana została w 1773 

roku z inicjatywy króla Stanisława 

Augusta Poniatowskiego. 

Jej celem było reformowanie szkolnictwa i podniesienie jakości edukacji w Polsce. Komisja 

składała się z siedmiu członków, którzy mieli za zadanie nadzorować system edukacyjny i rozwijać 

programy nauczania. Jej działalność miała ogromne znaczenie dla rozwoju polskiego szkolnictwa. 
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W 1994 roku, UNESCO ustanowiło Światowy Dzień Nauczyciela– na pamiątkę podpisania  

5 października 1966 r. Rekomendacji w sprawie statusu nauczyciela. Celem tego dokumentu było 

podkreślenie, jak ważna jest rola nauczycieli w zapewnieniu edukacji na najwyższym poziomie. 

Dzień Nauczyciela, obchodzony w Polsce jako Dzień Edukacji Narodowej, jest specjalnym 

świętem poświęconym pracownikom oświaty. To okazja, aby docenić pracę pedagogów  

i wychowawców, którzy codziennie wpływają na życie i przyszłość młodych ludzi. Obchody Dnia 

Nauczyciela odbywają się nie tylko w Polsce, ale również na całym świecie, podkreślając 

uniwersalne znaczenie edukacji i roli nauczycieli w społeczeństwie. 

D.S. 

Uczniowie klasy 3 TF 
z wizytą  
w Przedszkolu nr 1 

 
9 października 2024r. uczniowie klasy 

3TF kształcący się w zawodzie technika 

usług fryzjerskich wzięli udział  

w obchodach Dnia Przedszkolaka  

w Przedszkolu nr 1 w Nysie. 

 

Uczniowie odpowiedzieli na zaproszenie 

przedszkolaków i uświetnili ich święto, 

wykonując warkoczyki z dodatkiem 

kolorowych włosów syntetycznych. Zadanie nie było łatwe bo wszystkie dziewczynki  

w przedszkolu skorzystały z możliwości wyboru koloru i ilości warkoczyków 😉 

 

Była to już trzecia wizyta naszych uczniów w Przedszkolu nr 1 i jak zwykle uczniom było 

niezmiernie miło, że mogli wziąć udział w kolejnym wydarzeniu przedszkolnym. Dzień 

Przedszkolaka miał się odbyć we wrześniu, ale Przedszkole nr 1 zostało zalane podczas powodzi  

i dzieci przez dwa tygodnie nie mogły do niego uczęszczać. 

Opiekunem grupy była pani Anna Kobusińska 
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Konferencja pn. „System bezpieczeństwa  
w świetle zagrożeń ekologiczno -klimatycznych” 

 

30 października 2024r. uczniowie klasy 4KB5 wraz z nauczycielem panią Katarzyną Grygorowicz, 

wzięli udział w konferencji pt: „System bezpieczeństwa w świetle zagrożeń ekologiczno 

klimatycznych”. Spotkanie odbyło się w budynku nyskiego ” Rolnika” w ramach projektu ” Wsparcie 

rozwoju nowoczesnego kształcenia zawodowego, szkolnictwa wyższego, oraz uczenia się przez 

całe życie”. 

K.G. 

 
Podziękowania 

Serdeczne podziękowania dla uczniów i pracowników za pracę na rzecz szkoły w usuwaniu 

skutków powodzi. W ramach zajęć praktycznych klasy technikum budowlanego oraz uczniowie 

klas 2BF i 2S wykazali się poświęceniem i pomogli w wielu pracach porządkowych i remontowych. 

Z całego serca dziękujemy. 

Dyrekcja szkoły. 
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Szkolenie pn. „Właściwości i zastosowanie oleju w pojazdach 
samochodowych”. 

 

30.10.2024 r. odbyło się szkolenie „Właściwości i zastosowanie oleju w pojazdach 

samochodowych”. Wykład przeprowadzili przedstawiciele firmy MOTUL, która zajmuje się 

produkcją płynów stosowanych w pojazdach. Organizatorem szkolenia był Tadeusz Gabis. 

Obchody Święta Niepodległości w ZST 

7 listopada 2024 roku w auli ZST w Nysie odbył się uroczysty apel z okazji 106. rocznicy odzyskania 

niepodległości. Tegorocznym obchodom odrodzenia państwa polskiego w „Budowlance” 

przyświecało hasło: „Pamięci poległym żołnierzom polskim walczącym w szeregach różnych 

formacji zbrojnych w czasie I wojny światowej”. Wszystkich Polaków nurtowało pytanie: czy można 

było w imię walki o wolność bratać się z agresorem i zabijać rodaków, którzy zostali wcieleni do 

różnych armii? 

11 listopada 1918 roku 

drogi walczących Polaków 

wszystkich zaborów zeszły 

się ponownie i już pod 

jednym sztandarem 

żołnierze mieli bronić 

niepodległości 

odrodzonego po 123 

latach państwa polskiego. 

Uczennice i uczniowie 

recytowali wiersze 

patriotyczne Marii 

Konopnickiej i żołnierzy 
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legionowych. Przywołane wydarzenia historyczne ubarwione zostały pieśniami i piosenkami  

o tematyce wojennej i ojczyźnianej: „Mamo tyś płakała”, „Ojczyzno ma”, „Taki kraj” i „Historie 

zagubione”. 

Apel uświetnił swoim występem międzyszkolny zespół muzyczny pod kierunkiem Dominika Sroki 

w składzie: Wiktor Wróbel z Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Nysie, Julia 

Żukowska, Julia Kubicka, Wiktoria Lubczyńska i Michał Zabłocki z I Liceum Ogólnokształcącego 

Carolinum, Małgorzata Bojda i Inga Gabryel ze Szkoły Podstawowej nr 1, Dominik Sroka z Zespołu 

Szkół Technicznych, Jakub Pietrzak z Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Nysie, dyrygent 

zespołu. Zespół wykonał dwa utwory „Dziś idę walczyć mamo” i „Już dopala się ogień biwaku”  

w aranżacji Dominika Sroki. 

Dziękujemy za wspaniały występ gościom oraz uczniom naszej szkoły. 

                                                                                                                                                            M.K. i R.W. 

Uroczyste ślubowanie uczniów klas pierwszych 

Dnia 7 listopada 2024 roku zgodnie z wieloletnią tradycją szkoły miało miejsce uroczyste 

ślubowanie uczniów klas pierwszych. Zapoznano ich z historią szkoły, przypomniano podstawowe 

prawa i obowiązki ucznia zapisane w Statutach szkół wchodzących w skład Zespołu Szkół 

Technicznych. 

Następnie uczniowie z poszczególnych klas pierwszych złożyli uroczyste ślubowanie stając się  

w ten sposób pełnoprawnymi uczniami naszej szkoły. Na zakończenie uroczystości głos zabrała 

wicedyrektor Zespołu Szkół Technicznych Pani Magdalena Ziółkowska, która podkreśliła znaczenie 

uroczystości dla społeczności szkolnej oraz zadeklarowała, że dyrekcja, wychowawcy oraz 

nauczyciele będą wspierać uczniów w pokonywaniu trudów nauki w nowej szkole. 

                                                                                                                                                         M.K. i R.W. 

Konkurs „Niewypowiedziane słowa” 

W bibliotece szkolnej 7 listopada odbył się konkurs, w którym uczestniczyli uczniowie z technikum. 

Konkurs polegał na słownym przedstawieniu hasła. Było jednak jedno utrudnienie, na karcie gry 

oprócz hasła głównego, były zapisane także słowa, których nie można było użyć w swojej 

wypowiedzi. Zadaniem ucznia było przedstawienie za pomocą słów hasła, które wylosuje,  

bez korzystania z wyrazów zawartych na kartce. Z każdej klasy wzięło udział dwóch uczniów. 

 Zwycięzcy otrzymali nagrody oraz dyplomy: 

 I miejsce: klasa 5KB5 – Kamil Przybyło, Dominik Sroka 

II miejsce: klasa 4KB5 – Maciej 

Bujak, Jakub Zienkiewicz 

III miejsce: klasa 2BF – Kacper 

Jędrocha, Bartosz Pająk 

Wyróżnienie: klasa 5TF5 – Dominika 

Orzeł, Joanna Połetek. 

 

                                                                           

Gratulujemy i dziękujemy wszystkim 

chętnym za udział:) 
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„Szkoła do hymnu”  

Podobnie jak w ubiegłych latach nasza szkoła przystąpiła do 

wspólnego odśpiewania „Mazurka Dąbrowskiego”  

w ramach akcji „Szkoła do hymnu”.  To wyjątkowe wydarzenie, 

mające na celu uczczenie Święta Niepodległości, jednoczy uczniów, nauczycieli oraz pracowników 

szkół w całym kraju. Dnia 7 listopada, cała społeczność naszej szkoły wspólnie odśpiewała 

„Mazurek Dąbrowskiego”. Ta symboliczna chwila była wyrazem naszego patriotyzmu, szacunku 

dla historii Polski oraz hołdem złożonym wszystkim, którzy przyczynili się do odzyskania 

niepodległości. 

„Zielona szkoła” dla 
uczniów z terenów 
powodzi 

Ministerstwo Edukacji Narodowej 

uruchomiło specjalny program dla 

szkół z terenów dotkniętych 

powodzią. Resort proponuje 

uczniom wycieczki w bezpieczne 

miejsca. Celem projektu jest 

zapewnienie dzieciom i młodzieży 

wypoczynku i zajęć z daleka od 

skutków powodzi. W ramach tego 

projektu, w terminie od 11-16 

listopada 2024 r. dwie grupy 

uczniów naszej szkoły wyjechało na „zieloną szkołę”.  Pierwsza grupa młodzieży wyjechała do 

COS-go w Cetniewie druga do COS w Giżycku. 

Podczas pobytu w Centralnych Ośrodkach Sportowych młodzież będzie miała okazję łączyć naukę 

z aktywnym wypoczynkiem, korzystać z hal sportowych, basenów, ścianek wspinaczkowych i 

innych udogodnień oraz poznać historię i zobaczyć najciekawsze miejsca tego regionu Polski. 

Zajęcia mobilne 
W dniu 15 listopada 2024r.  

uczniowie naszej szkoły wzięli udział 

w inspirujących zajęciach z 

trenerami w Mobilnym Centrum 

Edukacyjnym ” WorldSkills- rozwój 

umiejętności zawodowych z 

wykorzystaniem nowoczesnych 

technologii”. 
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Na „zielonej szkole”  
w Giżycku 

Krótka relacja z  czwartkowych 

(14.11) zajęć w Giżycku: 
1. poranna nauka podstaw 

morsowania (za pisemną 

zgodą rodziców); 

2. lekcja historii przeprowadzona przez znanego giżyckiego historyka Jana Sektę, kustosza 

Giżyckiego Archiwum Cyfrowego; 

3. wizyta naszych przyszłych kucharzy w kuchni COS w Giżycku; 

4. turniej piłki siatkowej drużyn mieszanych; 

5. wspólny trening na siłowni.                                                                                        Opiekunowie 

 

Kącik fryzjerski 

Fryzjerskie 
Halloween  

Uczniowie technikum usług 

fryzjerskich przygotowali kilka 

propozycji fryzur inspirowanych 

tematyką Halloween. Fryzury 

wykonali uczniowie klasy 2 BF 

 i 3 TF, a prace plastyczne 

uczniowie klasy 4 TF i 5 TF. 

Zachęcamy do skorzystania z 

pomysłów naszych uczniów😉 

Projekt edukacyjny: 
Dziecko w literaturze  
i malarstwie. 

Projekt edukacyjny: Dziecko w literaturze 

 i malarstwie, realizowany przez uczniów 

Technikum zawierał z kilka elementów: 

Wykonali oni pracę na papeteriach, które 

otrzymaliśmy od fundacji Podaruj wiersz. 

Kartki zawierały poezję dziecięcą.  

W przedszkolu Bajkowy Świat w Nysie odbyło 

się spotkanie, na którym delegacja uczniów 
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zaprezentowała wiersze dla dzieci oraz przekazała ozdobione papeterie. 

Dziecko w malarstwie znalazło odzwierciedlenie w rysunkach wykonanych na zajęciach plastycznych. 

Utworzenie krzyżówki z głównym hasłem Dziecko w literaturze to kolejne działanie projektu. 

Innym elementem składowym było opowiadanie na temat dziecka z wykorzystaniem podanych słów. 

Zwieńczeniem działania była wystawa obrazów  w dziełach literackich, a także prace naszej młodzieży 

szkolnej. 

Serdeczne podziękowania kieruję do nauczycieli i uczniów biorących udział w projekcie.                   D.S. 

 

Stypendium Prezesa Rady Ministrów 

Magdalena Podsiadło, uczennica klasy IV KB5 otrzymała dyplom i stypendium Prezesa Rady 

Ministrów. 

Uroczystość wręczenia dyplomów 

91 najlepszym uczniom 

Opolszczyzny- Stypendystom 

Prezesa Rady Ministrów za 

osiągnięcia edukacyjne na rok 

szkolny 2024/2025 odbyła się  

19 listopada 2024 r. w Sali 

koncertowej Państwowej Szkoły 

Muzycznej I i II stopnia w Opolu. 

Dyplomy wręczał Kurator Oświaty 

w Opolu pani Joanna Raźniewska. 

Stypendium Prezesa Rady 

Ministrów to nie tylko prestiżowe 

wyróżnienie przyznawane przez 

Premiera, ale też nagroda 

finansowa, umożliwiająca dalszy rozwój i możliwość realizacji planów. 

Serdecznie gratulujemy. Jesteśmy dumni z naszej uczennicy. Życzymy dalszych sukcesów w nauce 

i najlepszych wyborów drogi zawodowej w przyszłości.                                                                   I.Ż. 

Ogólnopolska Olimpiada Wiedzy i Wartości  
w Sporcie 
21 listopada 2024 r. o godz.11.00 na Wydziale 

Teologicznym Uniwersytetu Opolskiego, odbył 

się Ogólnopolski Finał Olimpiady Wiedzy  

i Wartości w Sporcie. Tegoroczna 11 edycja 

odbyła się pod hasłem: „Tenis. Integracyjna  

i społeczna wartość sportu w edukacji, 

wychowaniu i życiu”. 
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Zespół Szkół Technicznych w Nysie reprezentowali: Kamil Kumorek i Jakub Zienkiewicz z klasy 

4KB5. 

Po teście finałowym odbyło się spotkanie z „Pierwszą Damą tenisa zawodowego w Polsce” Panią 

Katarzyną Nowak – ikoną polskiego tenisa i pierwszą Polką, która awansowała do TOP 50 

światowego rankingu WTA. 

                                                                                                                                                             K i A.H 

Konkurs 
Czytelniczo – 
Recytatorski 
Patroni Roku 2024 

Konkurs Czytelniczo-Recytatorski 

poświęcony patronom roku 2024 odbył 

się w bibliotece szkolnej. Uczniowie 

technikum zmierzyli się ze sobą, 

prezentując swoje interpretacje 

utworów wybitnych polskich 

twórców. Promowanie czytelnictwa 

wśród młodzieży i umożliwianie im 

prezentacji swoich umiejętności jest 

bardzo ważne. Dzięki takim 

wydarzeniom młodzi ludzie odkrywają piękno języka polskiego i rozwijają swoje pasje. 

W skład komisji wchodziły p. dyr L.Gutowska-Raszczuk, p. J.Kręcichwost, i p. M.Teper. Jury wyłoniło 

następujących zwycięzców konkursu: 

I miejsce – Maja Figiel- kl. 3TF 

II miejsce – Amelia Dzika – kl. 2BF 

III miejsce – Natalia Tetera – kl. 2TK 

Wyróżnienia: 

Martyna Biernat kl. – 5TF5 

Khrystyna Bogush – 5TF5 

Podziękowania i gratulacje dla wszystkich uczestników konkursu 🙂 

D.S. 
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OWIUR – etap szkolny 

Olimpiada Wiedzy i Umiejętności Rolniczych 

(OWiUR) to jeden z najstarszych i najbardziej 

prestiżowych konkursów wiedzy oraz 

umiejętności praktycznych w branży rolno-

ogrodniczej organizowany w naszym kraju już po raz 48. Olimpiadzie patronuje Ministerstwo 

Edukacji Narodowej, a także Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 

W tym roku szkolnym, w październikowych eliminacjach, swoją wiedzę i umiejętności w bloku 

architektura krajobrazu sprawdzało 51 uczniów naszej szkoły. Uczestnicy przystąpili do części 

pisemnej, a następnie do części praktycznej, gdzie pod okiem komisji konkursowej uczniowie 

wykonywali zadania praktyczne. 

Najwyższy wynik (100/120pkt) uzyskała uczennica klasy 4KB5 – Magdalena Podsiadło. Kolejne 

miejsca zajęli: Cyprian Stachowicz i Tomasz Bernaciak z klasy 3TK. 

Eliminacje okręgowe odbędą się 11kwietnia 2025 r. na Uniwersytecie Przyrodniczym we 

Wrocławiu. 

Przed zwycięzcami wytężona praca pod kierunkiem nauczycieli przedmiotów zawodowych, aby jak 

najlepiej wypaść na etapie okręgowym a następnie centralnym. 

Osiągnięcie tytułu laureata lub finalisty OWiUR daje zwolnienie z egzaminów z kwalifikacji 

właściwych dla zawodu oraz indeks na uczelnie kierunkowe. 

Gratulujemy i życzymy powodzenia.                                                                                                 I.Ż. 

WARSZTATY MĘSKIEGO 
UBIORU- SUNSET SUITS 

Dnia 29 listopada br. odbyły się „Warsztaty 

męskiego ubioru”, w których uczestniczyli 

uczniowie z klas: 5KB5, 4KB5 oraz 3TK. Warsztaty 

spotkały się z dużym zainteresowaniem uczniów, 

którzy z zaciekawieniem słuchali, czym kierować się 

przy wyborze eleganckiej stylizacji oraz jakie 

obecnie obowiązują trendy w modzie. W rolę 

modeli wcielił się Maciej Bujak z 4KB5 oraz Kamil 

Przybyło z 5KB5. Wszyscy uczestnicy, którzy 

skorzystają z zaproszenia do Salonu Sunset Suits w Opolu, otrzymają 20% rabatu na zakup 

studniówkowej stylizacji oraz bezpłatną pomoc przy jej wyborze. 

                                                                                                                                                            KH i SL 
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Stypendyści Marszałka Województwa Opolskiego 

Uczniowie klasy  

4 KB5, Magdalena 

Podsiadło, Maciej Bujak, 

Aleks Pross i Jakub 

Zienkiewicz otrzymali 

stypendium Marszałka 

Województwa Opolskiego 

w ramach projektu pn. 

„Marszałkowski Program 

Stypendialny dla uczniów 

szkół i placówek 

kształcenia zawodowego 

województwa opolskiego” na rok szkolny 2024/2025. 

 

O stypendium mogli ubiegać się uczennice i uczniowie, którzy osiągnęli wysokie wyniki w nauce 

oraz mają specjalne potrzeby edukacyjne – tj. m.in. są w sytuacji kryzysowej bądź przeżywają 

traumę, np. związaną z powodzią. 

                        

                      Opiekunami dydaktycznymi uczniów są: Pani Jolanta Pawełek i Pani Izabela Żukowska. 

Serdecznie gratulujemy wszystkim stypendystom! 

XII REGIONALNY MITYNG GIMNASTYKI 
SPORTOWEJ OLIMPIAD SPECJALNYCH – NYSA 
2024 

3 grudnia 2024r. uczennice naszej szkoły 

wzięły udział w zawodach olimpiad 

specjalnych w ZPS w Nysie. Dziewczęta 

wystąpiły w roli wolontariuszy i spisały się 

na medal 🏅. Koordynacja grup okazała 

się dla naszych uczennic zadaniem, które 

z przyjemnością wykonały na 6! 

Serdecznie gratulujemy wszystkim 

uczestnikom. Opiekunem grupy był Pan 

Grzegorz Gos. 
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Powiatowy Konkurs 
Języka Angielskiego 

4 grudnia 2024r.  5 uczniów ZST w Nysie wzięło 

udział w Powiatowym Konkursie Języka 

Angielskiego. Na niełatwe zmagania językowe 

wytypowani zostali: Julia Grzych, Jakub Bełziuk, 

Cyprian Stachowicz, Dawid Komar  

oraz Lia Sloan. 

Opiekunami uczniów były Panie Anglistki – Lidia Gutowska-Raszczuk, Katarzyna Zaremba, 

Katarzyna Rachwał oraz Natalia Pleszczak. 

XXX edycja Konkursu Wiedzy o Bezpieczeństwie 
i Higienie Pracy w Rolnictwie 

 

Dnia 05.12.2024 r. w Okręgowym Inspektoracie Pracy w Opolu przeprowadzono Konkurs Wiedzy 

o Bezpieczeństwie i Higienie Pracy w Rolnictwie w ramach działającej Wojewódzkiej Komisji ds. 

BHP w Rolnictwie. Do konkursu przystąpiło 30 uczniów ze szkół województwa opolskiego. Naszą 

szkołę reprezentowali Jakub Bełziuk z klasy 3TK i Dawid Nowak z klasy 2TK. 

Celem konkursu jest popularyzowanie wśród dzieci i młodzieży szkolnej znajomości przepisów 

i zasad bezpieczeństwa i higieny pracy w zakresie realizacji zadań profilaktyki wypadkowej. 

Uczestników konkursu obowiązywał zakres programowy: 

• wiedza dotycząca zasad i przepisów bhp w zakresie wynikającym ze szkolnego programu 

nauczania bhp w przedmiotach zawodowych, 

• bezpieczeństwo pracy w rolnictwie, 
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• wiedza z zakresu bezpieczeństwa pożarowego i ruchu drogowego, 

• zasady ochrony zdrowia i życia w gospodarstwie rolnym, wydawnictwa KRUS (świadczenia 

rentowe i emerytalne, zasiłki chorobowe). 

Konkurs został przeprowadzony w formie testu jednokrotnego wyboru. 

Zwycięzcy otrzymali gratulacje i odebrali atrakcyjne nagrody bezpośrednio z rąk Pana Grzegorza 

Czapli Okręgowego Inspektora Pracy w Opolu oraz pozostałych członków Komisji Konkursowej, 

którzy również przygotowali cenne nagrody. 

Nasi uczniowie spisali się dobrze i uplasowali się w połowie stawki. Na pocieszenie otrzymali 

skromne upominki, a także zyskali wiele miłych wrażeń i wspomnień. Ze względu na XXX edycję 

tego Konkursu nasza Szkoła otrzymała podziękowanie za zaangażowanie nauczycieli i uczniów do 

udziału w konkursie i wspaniałą rywalizację. 

I.Ż. 

Spotkanie z dietetyk kliniczną i trenerem 
personalnym 

 

Dnia 9 grudnia 2024 r. 

uczennice z klas 2BF, 2TK, 3K 

oraz 1W wzięły udział w 

spotkaniu z dietetyk kliniczną  

i trenerem personalnym  

Katarzyną Śliwińską. 

Organizatorem spotkania był 

Pan Grzegorz Gos. Serdecznie 

dziękujemy. 
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Konkurs „Świat Konstrukcji: Ikony Architektury  
i Budownictwa” 

Z radością ogłaszamy zwycięzcę 

konkursu „Świat Konstrukcji: 

Ikony Architektury  

i Budownictwa”! W tym roku 

główną nagrodę zdobył Maciej 

Bujak, który zachwycił jury swoją 

wyjątkową interpretacją tematu 

oraz kreatywnym podejściem do 

przedstawienia ikon architektury 

 i budownictwa. 

Serdecznie gratulujemy 

zwycięzcy oraz dziękujemy 

wszystkim uczestnikom za udział 

i inspirujące prace! Już teraz 

zapraszamy do śledzenia naszych kolejnych wydarzeń. 

GALA MARSZAŁKOWSKIEGO PROGRAMU 
STYPENDIALNEGO 

„Talent i ciężka praca potrzebują 

wsparcia” – to idea stypendiów 

edukacyjnych, które trafiły do ponad 380 

zdolnych uczniów szkół średnich z całego 

województwa opolskiego. 16 grudnia 2024 r. 

w Teatrze Jana Kochanowskiego w Opolu 

odbyła się uroczysta Gala wręczenia 

dyplomów stypendystom Marszałka 

Województwa Opolskiego, a 17 grudnia 

gratulacje złożyła Pani Dyrektor Joanna Pędzik 

oraz wychowawczyni Izabela Żukowska. 

Wśród wyróżnionych byli nasi uczniowie: Magdalena Podsiadło, Maciej Bujak, Aleks Pross  

i Jakub Zienkiewicz. Wszyscy są uczniami klasy 4 KB5. 

Dla naszych stypendystów to duża szansa na rozwój edukacyjny, lepszy dostęp do wiedzy  

i motywacja do dalszej nauki. 

Każdy z uczniów otrzyma stypendium w wysokości 350 zł miesięcznie przez cały rok szkolny,  

co z pewnością otworzy przed nimi nowe możliwości edukacyjne. 

Program jest finansowany z funduszy europejskich. 

                                                                         Serdecznie gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów! 
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Warsztaty świąteczne dla uczniów klas ósmych 

W dniach 17 i 18 grudnia w naszej szkole zostały zorganizowane świąteczne warsztaty dla 

uczniów klas ósmych. Mieliśmy zaszczyt gościć ósmoklasistów ze Szkoły Podstawowej nr 1  

w Nysie. W czasie warsztatów uczniowie mieli okazję poszerzyć swoje wiadomości na temat 

zawodu – technik architektury krajobrazu oraz zapoznać się z ofertą edukacyjną naszej szkoły. 

Następnie, młodzież podzielona na grupy, wykonywała dekoracje świąteczne, np. choinkowe 

skrzaty, stroiki, zimowe okienka czy gwiazdki z patyczków. Uczniowie dzięki swojej kreatywności  

i zaangażowaniu, stworzyli prawdziwe dzieła sztuki, które będą doskonałą ozdobą na świąteczne 

stoły i drzwi. Każdy uczeń mógł 

zabrać swoje wykonane dekoracje 

do domu. 

Zajęcia zorganizowane zostały 

przez Panie: Izabelę Żukowską, 

Katarzynę Palutkiewicz, Joannę 

Jankiewicz, Katarzynę Grygorowicz 

oraz uczniów klas drugich, trzecich 

i czwartych technikum architektury 

krajobrazu. 

To były dwa wspaniałe dni, pełne 

kreatywności, nauki i świątecznej 

atmosfery! 

Dziękujemy wszystkim za przybycie i zaangażowanie ❤️                                                               I.Ż. 

Koncert Kolęd i Pastorałek 

Dnia19.12.2024 roku w Zespole Szkół Technicznych 

odbył się Koncert Kolęd i Pastorałek, który już na 

stałe wpisał się w kalendarz wydarzeń i imprez 

szkolnych. Widzowie i wykonawcy – uczniowie 

 i nauczyciele naszej szkoły – mieli okazję poczuć 

atmosferę Świąt Bożego Narodzenia – czasu pełnego 

rodzinnych spotkań, pastorałek oraz kolęd, których 

tradycja sięga XIII wieku. 

Koncert otworzył zespół nauczycieli, który wykonał 

kolędę „Wśród nocnej ciszy”.  

Następnie wystąpili soliści oraz zespoły z wielu klas. 

Wysłuchaliśmy pięknych kolęd, pastorałek i piosenek świątecznych. 

Na koniec Pani Dyrektor Joanna Pędzik złożyła wszystkim życzenia świąteczne i noworoczne.   

 

 

 M.K. 
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        Podczas zajęć aranżacji wnętrz uczniowie mieli okazję poznać technikę decupage΄u , która 

pozwala na efektowne i indywidualne ozdobienie przedmiotów codziennego użytku. Tematem 

warsztatu były świece – pozostałe dodatki, które dzięki pracy uczniów stały się wyjątkowymi, 

świątecznymi elementami dekoracyjnymi. 

      Zajęcia rozwijały wyobraźnię, zdolności manualne oraz zmysł estetyczny a efekty pracy 

uczniów stały się prawdziwa świąteczną ozdoba wnętrz. Było to nie tylko świetne doświadczenie 

praktyczne, ale również inspiracja do tworzenia własnych dekoracji. 
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